‘Q’CHRlSTUS UECE 2022.1 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

14. 0 jardim botanico, localizado em uma regido
serrana, e dedicado a exposicdo de plantas
ornamentais e florais. Os roseirais, espacos onde sao
plantadas rosas, ocupam varias areas circulares cujas
muretas que as delimitam formam circunferéncias. Se
a extensdo de cada uma destas circunferéncias € 18
metros, a area ocupada por cada roseiral, em m*, &
aproximadamente

A)  24,8.

B) 24,2. Use o numero r'acion:al
3,14 como aproximacao

C) 258 para o numero m.

D) 25,2.

Assunto: Geometria plana (comprimento e area de uma circunferéncia)

Dados:
Comprimento da circunferéncia = 18 m
Area =7
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Item: C
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